

个人养老金账户拼开户更拼缴存

我市银行机构“抢人大战”正酣

12月15日起，个人养老金制度已在全国范围全面实施。作为个人养老金账户的“入口”，商业银行在个人养老金制度推广中扮演着重要角色。记者采访了解到，近段时间以来，我市各银行机构纷纷开启个人养老金市场的争夺战，并推出缴存营销活动以吸引市民，尽快抢占客源。

► 银行“抢人”模式开启

“最近我朋友圈里看到最多的信息就是个人养老金账户。”昨天，市民张女士告诉记者，自从个人养老金制度落地，银行营销信息如流水般袭来，“不仅是朋友圈，我还收到了不少银行客户经理的活动推广私信。”

我市某国有银行相关

负责人介绍，个人养老金是以个人养老金资金账户为基础，为客户提供包括资金缴存领取、金融产品投资、个税递延抵扣等一整套服务，是国家关于第三支柱的重要制度性安排。

伴随个人养老金业务全面实施，具有个人养老金展业资

质的商业银行激战再起。“我打算把养老金账户变更到其他银行去。”市民赵女士已在某股份制银行开户，但未享受到开户优惠，因此在得知账户暂未存钱可进行变更时，立即与其他银行“开户羊毛”进行对比，并最终选择变更到某城商行开户。

► 拼开户更要拼缴存

“我缴存一笔养老金后领到了88元立减金。”昨天下午，市民朱女士在南通某国有银行成功开立个人养老金账户，在完成首笔资金缴存后参加抽奖，收获了88元立减金的小惊喜，“缴费多少自己说了算，还能参加

抽奖，实打实的微信立减金，吸引力十足。”

随着年末临近，各家银行不仅拼开户，更拼上了缴存。记者从我市多家银行了解到，除了推出“开户有礼”外，各家银行还纷纷推出首开首缴好礼、累计缴存礼上礼等吸引市

民。其中，某国有银行上线的开户首缴福利为：首次开立个人养老金资金账户且缴费10元及以上的客户有机会抽取28元、138元微信立减金权益，累计缴存千元、万元也可抽取38元~300元金额不等的微信立减金。

► 抵税和投资这笔账要算清

“我想抓紧开户，赶在年底前缴存，能享受个税减免的优惠，也想看看是否有合适的金融产品可以配置。”昨天下午，正在南通某股份制银行网点开户的市民吴女士表示。该行客户经理也提醒说，2024年度的个人养老金缴存期仅剩几天，如果要享受年度相关抵税政策，需要在今年12月31日前完成开户和缴存工作。

我市一家银行相关负责人介绍，按照12000元一年的限额标准计算，税前收入不超过14.4万元、应纳税所得额不超过3.6万元、税率在3%的可节税360元，税前收入超过14.4万元、税率10%及以上的市民朋友可以考虑存入，每年可省1200元~5400元不等。他表示，总体来说，收入越高、个税税率越高的，买个人养老金越划算。由于未来领取还要按照3%

的税率缴纳个税，因此个税税率在3%的或不需要缴税的人群，目前其实没必要开通。

对于缴存养老金的人群，除去享受税收优惠外，还可以关注各家银行养老金账户推出的各类养老产品。该银行负责人表示，养老是一个长期的家庭财务规划，在储备养老金的同时，可结合自己的风险承受能力，合理配置养老储蓄、保险、理财、基金等产品。本报记者张水兰

2024年最后一股冷空气到来 最低零下3℃ 周末“冻”感十足

“小俞聊天气”

晚报讯 随着2024年最后一股冷空气的到来，昨天通城最低气温重回零下，白天最高气温也仅有个位数。这个周末，晴冷依旧是天气的主基调。

眼下，冷空气持续渗透，气温还会再往下探一探，过程最低点依然“锁定”在周末。今天最低气温-3℃，最

高气温5℃；明天最高气温上升到7℃，但最低气温继续维持在-3℃附近，有冰冻。冻手冻脚的日子里，防寒保暖依然是重中之重，尤其是老人、儿童以及患有心脑血管疾病的市民更要注意。

最近一段时间，冷空气一股接一股，但别说雪了，连雨水都不多见。中国天气网气象分析师表示，在冷空气到来前，如果低层水汽条件好，才有机会激发大范围雨雪。从最新气象

资料来看，2024年的最后几天，大概率也是“晴天当道”，盼雪的朋友还得继续再等等了。

【今明后三天天气预报】

28日：晴，西北到西风4~5级，气温-3℃~5℃，有冰冻；29日：多云到阴，西南到南风3~4级，气温-3℃~7℃，有冰冻；30日：阴到多云，西到西北风4级左右，气温0℃~9℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

发布元旦、春节文旅商贸活动攻略
拿捏过年仪式感
蛇年崇川很city

晚报讯 昨天，崇川区举办2025促消费活动暨元旦、春节文旅商贸系列活动新闻发布会，融合市、区丰富文旅资源进行主题策划，发布优惠政策，让广大市民游客“喜庆过大年”。

畅玩崇川。本月31日晚7:00至2025年1月1日00:10，南大街、工农路、五龙汇等商圈同步开展跨年狂欢活动，3D烟花秀、整点飘雪、火把节等缤纷活动够嗨够精彩；新春民俗巡游、“城南乐事”城南别业冬日游园会、唐闸灯会、青青牧场麋鹿映雪新年市集等新春游园活动开幕；开心麻花喜剧《空降未婚妻》、“时光飞歌”新春演唱会、德云社相声、喜剧脱口秀等爆笑上演；“寺街十年”主题展、“翰墨贺岁、艺展风采”作品展、“乾隆的假期——清代宫廷节令与礼俗展”、蛇年沈绣新作展等特

别亮相；元宵节期间，结合猜灯谜、非遗老字号、舞蹈戏曲表演、脱口秀等国潮风尚和传统文化的庙会活动值得期待。

乐购崇川。跨年促消费、广电集团第十届年货大集、唐闸北市景区首届自行车淘货节等主题活动优惠多多；文峰电器、苏宁易购、京东五星等家电卖场叠加开展“政府+工厂+商家”三重补贴及降价、抽奖、赠礼等年末促销活动；优质车企车展车秀活动亮出最时尚、最实惠的车型，新年特惠价、购车送福利；餐饮企业传承经典美食、研发创新菜品、上新时令餐点，推出多种类型的年夜饭、家庭宴、团聚宴以及家宴礼盒，为新年增色添味。

据了解，西南营“一环”和寺街主街的8处快闪店铺已分别落实非遗手作、文化创意、品位书店、特色茶咖等业态主人，预计元旦前后全面亮相。

记者卢铖卉

12月31日14时至次日6时 市区南大街部分路段交通管制



晚报讯 12月31日，我市将在南大街举办“焕新南大街、迎新促消费”暨南大街裸眼3D大屏跨年烟花秀活动。昨天，记者从市公安局交警支队获悉，为确保活

动顺利进行，31日14:00至次日6:00，南大街部分路段将采取禁止车辆通行的交通管制措施。具体如下：

南大街(环城南路至人民中路段)，双向禁止机动车、非机动车通行；南大街(环城南路至濠南路段)，禁止机动车由南向北通行(公交车除外)。交警部门提醒广大交通参与者提前规划出行线路，避开拥堵路段，自觉配合管理。记者张亮

双向四车道扩建为双向八车道 沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程全线建成通车

晚报讯 昨天，沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程全线建成通车。

沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程东起南通市通州区平潮北枢纽，西止于泰州市泰兴市广陵枢纽，经南通市通州区、如皋市、泰州市靖江市、泰兴市，全长48.966公里，是南通高速路网的“西大门”。

该项目采用“两侧拼接加宽”的方法将老路双向四车道扩建为双向八车道高速公路，路基宽度42米，设计速度由100公里/小时提升至120公里/小时。沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程是国家交通主通道和我省“五纵九横五联”高速公路网的重要组成部分。

记者彭军君